



## 华东风情旅游节剧透第三弹

## 境外深度自驾,一路感受异国风情

在国外驾车游玩是怎样的一种体验?3月30日,“呼吸心情 追梦时代”第22届华东旅游风情展期间,康辉旅行社将把境外深度自驾项目带到活动现场。只要拥有国内驾照,通过旅行社办理相关手续后,就能轻松体验德国小镇12日深度自驾游、美国西部深度自驾16日游、加拿大东西海岸12天赏枫自驾游。十多天的自驾行程,将深入每座城市,让游客在途中感受异国风情。

高艺

## 美国西部深度自驾16日游

充满活力的美国西海岸,乘着温柔的海风,跨过湛蓝的太平洋。驾车在最美的一号公路上,“天使之城”洛杉矶带您尽享好莱坞的绚丽,“不夜之城”拉斯维加斯的音乐喷泉闪烁出华丽的美国梦。科罗拉多大峡谷的远远的呼唤,如同自然的琴音、轻盈的浪花和曼妙的山峦。林林总总,这才是假期,这才是生活。

美国西部深度自驾16日游将于8月10日从上海出发,经过一天的长途飞行,来到“最受美国人欢迎的城市”洛杉矶后,就能前往租车公司,寻找美国西部之行的最佳搭档“SUV”座驾。除去飞机上的两天行程,自驾游14天的行程丰富多彩,洛杉矶、拉斯维加斯、金曼、科罗拉多大峡谷、羚羊谷、盐湖城、大提顿、黄石公园、里诺、优胜美地、旧金山、蒙特雷、圣芭芭拉、圣塔莫妮卡、圣地亚哥、棕榈泉,走遍大半

个美国,体验到的不仅有繁华的城市景象,更有令人震撼的自然世界。

## 加拿大东西海岸赏枫自驾12天

每年的9月底至10月初是加拿大枫叶变红的季节,而红色枫叶也是加拿大一年中最美的景象。第一天的行程总是在飞机中度过的。9月26日,从上海浦东机场飞往世界上最佳宜居的温哥华,提取“SUV”后,便能前往大片取景拍摄胜地格兰威尔岛。不同于其他自驾游项目,加拿大东西海岸赏枫自驾游的旅途显得更为轻松,最多4.5个小时的路程就能到达下一个目的地,让游玩的时间更为充裕。

自驾旅行从温哥华开始,自西向东的行驶路线,让游客在旅途中经过惠斯勒、甘露市、贾士伯、哥伦比亚冰原、路易斯湖、班芙、卡尔加里、渥太华、千岛湖、多伦多、尼加拉瀑布等地。享受遍地红色枫叶的

同时,感受每座城市别样的风情。

## 德国小镇深度自驾12日游

精致的小镇、神秘的古堡、令人热血沸腾的赛道和垂涎欲滴的美食,德国小镇深度自驾游,能让每位参与者深陷其中。今年,德国小镇深度自驾12日游共有8月11日-8月22日、10月20日-10月31日两趟旅程。行程依然从上海出发,当日到达法兰克福后便能入住酒店休息。作为汽车王国,德国的自驾车型更加丰富,奔驰GLE、宝马X5、大众途锐、奥迪Q7供游客选择。

自驾路线从法兰克福出发,途中将游览莱茵河谷、吕德斯海姆、纽博格林赛道、维尔茨堡、罗腾堡浪漫之路、斯图加特麦琴根OUTLETS购物村、滴滴湖、博登湖、慕尼黑上阿默高、加米施帕滕基兴、纽伦堡地区雷根斯堡、班贝格,形成了一条环形路线。不仅能够体会这个国度的浪漫与柔情,还能感受到热情与活力。

## 锡图中美交往史图片展开展

今年是中美建交40周年。近日,在无锡市人民政府外事办公室支持下,由无锡市人民对外友好协会、美国驻上海总领事馆联合主办,无锡市图书馆承办的“通向和谐之路——中美交往史图片展”在图书馆开展。

展览共分为“初次接触”“官方交流”“知识分享”“文化感知”“军事合作”“恢复邦交”等六个部分,通过80余张精美而珍贵的历史照片,展示了商人、移民、企业家、外

交官、探险家和学生们等各种形象,充分诠释了两国之间复杂但却硕果累累的友谊,体现了在不同的文化思想背景下的相互尊重,这一切为两国人民的持续交流奠定了共同的基础。

本次展览作为2019无锡国际赏樱周暨中日樱花友谊林建设32周年纪念活动内容之一,目的是为了进一步提升无锡的对外民间友好交流水平。展览持续至4月14日。 陈敏

## 上海瑞金医院无锡分院开到新吴区

“家门口就能享受到上海瑞金医院同样的医疗服务了!”3月26日,上海交大医学院附属瑞金医院无锡分院(简称“新瑞医院”)开业暨大型专家义诊活动启动。一大早,由上海瑞金医院专家团队坐镇的二十余个专家门诊全面开放,无锡及周边地区几百名百姓慕名而来,成为首批“体验者”和受益人。

该医院由无锡市新吴区人民

政府委托上海交通大学医学院附属瑞金医院(以下简称“上海瑞金医院”)管理的非营利性医院,将依托上海瑞金医院雄厚医疗实力的支撑,配以先进的医疗设备和科学的管理模式,以期以高水平的医疗服务和高标准的硬件设施,为患者提供优质、便捷的医疗服务,让上海优质医疗资源更好地辐射至无锡及周边地区。 陈敏

## 公司恶意注销企图赖账

露馅后找上法院主动请求调解

公司注销企图“金蝉脱壳”,无可被执行财产案件即将程序终结。一纸工商登记材料让法官感觉事有蹊跷,在进一步查询下,果然发现公司存在恶意注销的情形。

2018年1月2日,无锡梁溪法院判决一起经济补偿金纠纷,由无锡某电脑有限公司(以下简称电脑公司)支付陈某经济补偿金14400元,加班工资19712元。判决后,电脑公司不服提起上诉,经无锡市中级人民法院二审宣判维持原判后,案件于2018年7月21日生效。

因电脑公司迟迟不履行支付义务,陈某在2018年9月19日向梁溪法院提起强制执行申请。案件在办理过程中发现,该公司已经注销,且无可执行的财产。根据《最高人民法院关于执行案件立案、结案若干问题的意见》规定:公司被注销后既无财产可供执行,又无义务承受人,也没有能够依法追加变更执行主体的,可以以“终结执行”方式结案,案件一时陷入困境。

心细的戴法官发现电脑公司注销的时间是2018年4月13日,此时电脑公司的诉讼明明还在二审中。戴法官凭经验感觉公司注销一事有“猫腻”,便去市场监督管理局调取相关档案。

查询表上明确载明了被执行人的注销类别是“企业直接申请注销”,债务、债权处理情况一栏注明“公司人员已经安置完毕,已支付清算费用、职工工资、社会保险费用和法定补偿金,无欠税款,公司所有债务已经清算完毕。”

而申请人向被执行人请求的就是“因劳动关系解除而需支付的经济补偿金”及“加班工资”,这两项属于“法定补偿金”及“职工工资”。也就是说,注销公司的行为属于提供虚假清算报告的恶意注销公司行为。根据《最高人民法院关于民事执行中变更、追加当事人若干问题的规定》,未经清算即办理注销登记的,股东可被追加为被执行人。

戴法官立刻通知申请执行人这一发现并告知法律依据,在准备将黄某(电脑公司的股东)等追加为本案被执行人时,黄某找上法院,主动请求调解。最后双方经协商达成一致意见,由黄某一次性支付申请执行人3万元人民币。

法官表示,对有限公司的股东而言,注销公司并非一切万事大吉,要全面认识公司注销后的法律后果,如果未能履行法定的义务,将可能导致直接的民事责任。 朱鲸润 温超洁

## 茶禅四月到宜兴,全域旅游新发展

## 40余场活动串成宜兴最美旅游季

3月27日,记者从新闻发布会获悉,2019“茶禅四月到宜兴”旅游季活动正式发布,3月至6月期间,宜兴将围绕着茶香宜兴、梁祝宜兴、活力宜兴、乡村宜兴、文创宜兴、诗意宜兴、陶醉宜兴、推广宜兴等八大主题展开,举办40多场精彩纷呈的活动。现场还发布了2019“翡翠天元”宜兴国际马拉松Logo和奖牌,并将于4月7日上午7点30分在宜兴文化中心鸣枪起跑。

金辰 陈敏

去年宜马照片 宜宣供图



旅游季将围绕“茶禅四月到宜兴,全域旅游新发展”的主题展开,其中,“茶香宜兴”主题包含“太华春早·美茗当鲜”2019第四届太华早春茶开采节、2019年宜兴·阳羡国家旅游度假区茶旅风情季活动、第三届中国国际茶叶博览会等系列活动。

“梁祝宜兴”将充分展示宜兴梁祝文化,举行2019中国宜兴梁祝文化旅游节暨观蝶节、第五届中国·宜兴梁祝戏剧节等系列活动。“活力宜兴”则包括2019“翡翠天元”宜兴国际马拉松、2019年全国东西南北中羽毛球大赛江苏赛区预赛暨江苏省第二届羽毛球业余单项锦标赛、2019宜兴国际篮球争霸赛等系列活动。

“乡村宜兴”将举办西渚2019茶禅四月云游季活动、张渚首届自驾游汽车帐篷露营节、第四届周铁

古镇文化旅游节、芳桥第六届目连文化节、徐舍2019年首届油菜花观光旅游节暨热气球运动节等系列活动,带领大家领略宜兴乡村的魅力。

“推广宜兴”主题活动则包括2019亚洲文化旅游展、2019海峡两岸高雄旅展、2019港澳旅游推介会、宜兴研学之旅(南京)推广等系列活动,精准深度推广宜兴旅游,让中外游客充分体验宜兴旅游特色,共享宜兴全域旅游发展成果。

另悉,此前于每年4月举行的“中国宜兴国际素食文化暨绿色生活名品博览会”,今年将于10月1日至5日在西渚镇云湖风景区的佛光祖庭大觉寺举行。本届素博会将推出“光照大千光雕秀”、非遗剧目“目莲救母”、朱炳仁大师铜雕艺术展等文化活动,打造一场食好蔬、看好剧、赏光雕、观美展,集文化、艺术、生活于一体的盛会。

## 相关消息

## “宜马”4月7日鸣枪

3月27日,新闻发布会现场还发布了2019“翡翠天元”宜兴国际马拉松最新信息:宜马Logo和奖牌正式发布。比赛将于4月7日上午7点30分在宜兴文化中心鸣枪起跑。Logo主要围绕宜兴特有的紫砂壶展开设计,选取紫砂壶经典壶型“仿古壶”的外形,将壶的实形与绿叶(茶)的虚形相结合,幻化成一幅绿色宜兴的城市画面。

2019宜兴国际马拉松奖牌设计则延续2018年紫砂奖牌设计形象,略有不同的是,此次选用的是宜兴特有的紫砂五色土之一的黄金段泥,其外观简洁大方,极具收藏价值。 金辰 陈敏

## 双色球今晚开奖奖池12.63亿

今晚双色球第2019035期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为107点,大幅下滑,本期可关注和值反弹上升,区间在110-135之间。上期落号开出2枚,落号连续3期开出,本期关注5、9尾数1枚落号开出。上期无连号开出,连号连续两期未开出,后期有转热趋势,本期关注大数区

域二连号。上期蓝球开出0路小号03,本期应关注2路小号开出。

本期综合推荐(10+2):02、08、11、14、16、18、21、26、29、32+02、05。(仅供参考) 高艺